Devoir 3
Stéphanie Wangshuo SY 1924133
1. Etude thérique
1. la fonction de transfert
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2. Etude numé&ique

2. simulation du dévhaseur RC :
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3. FO et le gain correspondant
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Cursor 1
Viout)
Freq: 6.5012969KHz Mag: -79.237389dE
Phase: -180.03417°
Group Delay: 24 815017s
4. la stabilité
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Freq: 6.5012969KHz Mag: -29.237389dE
Phase: -180.03417°
Group Delay: 24 815017s
V{out)
Freq:| 6.4863443KHz Mag: -29.278778d8B
Phase: -179.90046°
Group Delay: 24.864303s

Par les deux sé&ies de nombres, on peut calcule et obtient



S=1.01.

5. schéna complet
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6. trois cas

Cas 1: R2=20KQ, A B <1




R Cursor1
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Freq: 729KHz Mag -115.20041dB

Phase: 55.655914°

Group Delay: 307.19566s
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Freq 6.43KHz Mag -69.333392d8

Phase: 76.676687°

Group Delay: 18.649659ms
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Cas 3: R2=40KQ, Ap=1

V(n002)

Freq Mag: 18.225107¢8

Phase: 18.557737°
Group Delay: 24239511ms

100KHz

7. le schéma de l'amplificateur opé&ationnel seul, avec I1

ouvert
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8. Simulation : bien lin&ire




